

## TABLE ERRATA

**388.**—MILTON ABRAMOWITZ & IRENE A. STEGUN, *Handbook of Mathematical Functions with Formulas, Graphs, and Mathematical Tables*, National Bureau of Standards, Applied Mathematics Series No. 55, U.S. Government Printing Office, Washington, D.C., first printing, June 1964.

On p. 260, in Eq. 6.4.1, the second line should read

$$\psi^{(n)}(z) = (-1)^{n+1} \int_0^{\infty} \frac{t^n e^{-zt}}{1 - e^{-t}} dt \quad (\operatorname{Re} z > 0).$$

VAN E. WOOD

Battelle Memorial Institute  
Columbus Laboratories  
Columbus, Ohio

On p. 886, in formula 25.4.12 the multiplier of the sum in the right member should be  $h$  instead of  $1/h$ . This correction should also be made in the subheading of Table 25.3, on p. 915.

RENÉ GAMPER

13 rue Molière  
Saint-Etienne (Loire)  
France

**389.**—PAUL F. BYRD & MORRIS D. FRIEDMAN, *Handbook of Elliptic Integrals for Engineers and Physicists*, Springer-Verlag, Berlin, 1954.

On p. 315, in formula 1050.02 the arguments of the trigonometric functions all contain an extraneous factor  $\pi$ , which should be deleted; thus,  $\cos(2m\pi v)$  should be replaced by  $\cos(2mv)$ , and  $\sin(\pi v)$  by  $\sin v$ .

HENRY E. FETTIS

Aeronautical Research Laboratories  
Wright-Patterson Air Force Base, Ohio

EDITORIAL NOTE: For earlier notices of errata in this book see *MTAC*, v. 13, 1959, p. 141, *MTE* **269**; *Math. Comp.*, v. 18, 1964, p. 687, *MTE* **359**.

**390.**—ROBERT SHIRA, *Tables Related to  $x^2 + y^2$  and  $x^4 + y^4$* , *UMT* **38**, *Math. Comp.*, v. 17, 1963, pp. 306–307.

While using Table 2 in this collection of manuscript tables I found that  $274 = 6^2 + 15^2$  is listed therein instead of the correct representation  $274 = 7^2 + 15^2$ . Since the incorrect 6 is also factored (see the review), presumably the error stems from the loss of a bit from the computer tape during or after sorting, but prior to factorization. Although no other errors are known among the millions of numbers here tabulated, one should, nevertheless, probably exercise some care in using these tables.

D. S.

## CORRIGENDUM

P. S. ALEXANDROFF, *Introduction à la Théorie des Groupes*, *RMT* **115**, *Math. Comp.*, v. 19, 1965, p. 687.

The review referred to should have indicated that this edition was translated by A. Gloden from German into French.